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	Algorithme cousins: 
	TDO globaux :

	objet
	Type

	x,y
	Entier

	Saisire
	procedure

	affiche
	procedure


Saisire(x)
Saisire(y)
 Affiche(x,y)
Fin 



     Saisie(@ a : entier)
Debut
Repéter
	Lire(a)
Jusqu’à (a >= 10)
Fin


     Affiche(x, y :entier)
Debut
Si verif(x, y) et verif (y,x) alors
	Ecrire (‘cousins’)
Sinon 
	Ecrire (‘ne sont pas cousins’)
Fin si 
Fin
	TDO locaux

	objet
	Type

	verif
	fonction



Fonction verif (x, y : entier) 
: booléen
Ch1 <- conv ch (x)
Ch2 <- conv ch (y)
i <- 0
Tant que (i < long (ch1)) et (ch[i] C ch2) faire
	i <- i +1
Fin tan que
v <- (i = long (ch1))
	Retourner
Fin
	TDO locaux

	i
	Entier

	v
	Booléen

	Ch1, ch2
	Chaine de caractère







	Pyhton :
def remplir ( ):
    x = int(input("donner un entier : "))
    while not ( x >= 10):
        x = int(input("donner un entier : "))
    return x

def verif (x,y):
    v = True
    ch1 = str(x)
    ch2 = str(y)
    i = 0
    while (v == True) and (i < len(ch1)) :
        if not ch1[i] in ch2 :
            v = False
        i = i + 1
    return v

def affiche (x,y):
    if verif(x,y) == True and verif(y,x) == True:
        print("les deux nb sont cousins.")
    else:
        print("les deux nb ne sont pas cousins.")

x = remplir()
y = remplir()
affiche(x,y)
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Exercice N°1 :

Ecrire un programme Python intitulé « cousins » qui permet de déterminer si deux nombres
donnés x et y (x>=10 et y>=10) sont cousins ou non sachant que deux nombres sont cousins si
tous les chiffres du premier nombre existent dans le deuxiéme nombre et inversement.

Exemples :

X=235 et Y=352 sont cousins car les chiffres 2,3 et 5 du nombre x existent tous dans le nombre y
et inversement.

X=834 et Y=3418 ne sont pas cousins car le chiffre 1|du nombre y n’existe pas dans X
X=1223141 et Y=24413 sont cousins car les chiffres 1,2.3 et 4 du nombre x existent tous dans le
nombre y et inversement.

N.B : La solution doit comporter au moins deux modules.




